

ΔΥΟ ΑΝΤΙΘΕΤΕΣ ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ

'Υπάρχει πραγματικά κίνδυνος να εξαντληθούν τα πετρέλαια; 'Αποθέματα 640 δισεκατομμύρια βαρέλια

ΘΑ ΦΘΑΣΟΥΝ - ΛΕΝΕ - ΓΙΑ ΤΡΙΑΝΤΑ ΧΡΟΝΙΑ

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ. Υπάρχει ένα ερώτημα: Γιατί ο πρόεδρος Κάρτερ εκρούσε τον κώδωνα του κινδύνου, σχετικά με τα αποθέματα πετρελαίου στον κόσμο και κάλεσε τους συμπατριώτες του να κάνουν οικονομία και να άποψιν την κατάρτησή; Υπάρχει ένα ακόμη ερώτημα: Γιατί εντορίστηκε τα συμπεράσματα και τις έρευνες της ΣΙΑ για τα αποθέματα πετρελαίου στη γη και τοποθέτησε την επερχόμενη ενεργειακή κρίση στα μέσα της δεκαετίας 1980-1990, όπως θα συμβούν διεθνείς οικονομικές αναταραχές;

ΕΚΕΑΤΙΩΝ. 'Αν υποθέσουμε ότι δεν θα έχει βρεθεί άλλη πηγή ενέργειας για τα προσεχή 50-100 χρόνια, πάλι, δεν πρέπει να μβς περιβάλλει η αγωνία και ο πανικός. Διότι, με τα υπάρχοντα αποθέματα, θα μπορούσαμε να τα βγάλουμε πέρα.

ΟΣΟΝ ΑΦΟΡΑ το φυσικό αέριο, οι υποθέσεις που μπορούν να γίνουν, αναφέρουν ότι η Σοβιετική 'Ενωση έχει τα μεγαλύτερα αποθέματα και ακολουθούν η Σαουδική 'Αραβία, η Περία και η 'Αλγερία.

ΓΙΑΤΙ ΟΜΩΣ, είναι τόσο δύσκολο να γίνουν ακριβέστερες υποθέσεις, σχετικά με τα κοιτάσματα πετρελαίου και φυσικού αερίου στον κόσμο;

Οι ειδικοί λένε: 'ΥΠΑΡΧΟΥΝ ώριμοί παράγοντες: ο πρώτος αφορά την έλλειψη, ότι για πολιτικούς λόγους, πολλές κυβερνήσεις θέλουν να διατηρούν μυστικά τα αποθέματα. 'Άλλες κυβερνήσεις, δεν εκμεταλλεύονται στο έπακρον την παραγωγή, υπολογίζοντας ότι το πετρέλαιο θα ακριβαίνει όσο θα γίνεται λιγότερο. 'Ακολουθούν, λοιπόν, μία έκρηκτη πολιτική. Τέλος, στις έρευνες που γίνονται, η εκμετάλλευση δεν προχωρεί σε ώριμους πετρελαϊκούς, ιδιαίτερα όταν ανακαλυφθεί φυσικό αέριο. Αυτή η τακτική περιορίζει την εκμετάλλευση και ο πρόεδρος Κάρτερ θέλησε προφανώς, να διακηρύξει ότι θα καθοριστεί ικανοποιητική τιμή για το πετρέλαιο, ώστε να ενθαρρυνθούν οι αμερικανικές εταιρίες που έχουν πετρελαϊκή πηγή.

«ΑΠΡΟΣΙΤΟ ΜΥΣΤΙΚΟ»

Ο ΕΜΠΕΙΡΟΓΝΩΜΩΝ της «Σέλλ» κ. Σέλιον Λάμπερτ, αναφέρει σχετικά: «ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ εύκολο με ακρίβεια να καθορίσουμε πόσο πετρέλαιο και πόσο φυσικό αέριο περιέχει η γη. 'Εκείνος, που νομίζει ότι ξέρει το μυστικό, είναι κατά τη γνώμη μου, ανόητος».

ΦΥΣΙΚΑ οι εταιρίες πετρελαίου, δεν περιμένουν να αρχίσουν να εξαντλούνται τα αποθέματα για να σκεφθούν τι θα κάνουν κατόπιν: 'Ερευνούν, τα άλλα πηγές πετρελαίου στη θάλασσα, ή άλλες πηγές ενέργειας. Λέγεται ότι στα ανοιχτά της Φλόριντας, υπάρχει μία περιοχή, που δίνει πολλές ελπίδες, όσον αφορά την ενέργεια και η Βόρεια Θάλασσα.

ΑΦΘΟΝΑ ΚΑΥΣΙΜΑ:

ΕΝΑΝΤΙΟΝ του προέδρου Κάρτερ στρέφεται, ουσιαστικά και μία έκθεση, που έκαναν έμπεριγόμενος των 'Ηνωμένων 'Εθνών, και που μόλις έκδθη στη δημοσιότητα. Η έκθεση αναφέρει: «Η ΓΗ έχει πετρέλαιο και φυσικό αέριο, που μπορεί να καλύψει τις παγκόσμιες ανάγκες για μία περίοδο πολλών

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ

Table with columns for day (ΔΕΥΤΕΡΑ, ΤΡΙΤΗ, ΤΕΤΑΡΤΗ, ΠΕΜΠΤΗ, ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, ΣΑΒΒΑΤΟ, ΚΥΡΙΑΚΗ), departure times, and destinations (ΑΓ. ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΙΟΝΙΟΝ, ΑΣΤΑΚΟΥ, ΑΣΤΑΚΟΥ).

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ Κ. ΤΣΙΜΑΡΑ ΤΗΛΕΦ. 277-783 & 270-948

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ Ο.Σ.Ε. - Κ.Τ.Ε.Λ.

Table with columns for destination (ΑΘΗΝΑ, ΠΑΤΡΩΝ, ΑΣΤΑΚΟΥ, ΑΙΓΙΟΝ), departure times, and company (Ο.Σ.Ε., Κ.Τ.Ε.Λ.).

ΕΛΛΑΣ - ΙΤΑΛΙΑ FERRY ΜΠΟΤ "ΓΕΩΡΓΙΟΣ" 4.000 ΤΟΝΝΩΝ. Αναχωρήσεις εν Πατρώδεν Πέμπτην, Σάββατον και ώραν 9.30 μ.μ. 10% ΕΚΠΤΩΣΙΣ εις τα εισιτήρια άλλω-γενοτά Πληροφορία και εισιτήρια εις άπαντα τα γραφεία ταξιδίων ΚΕΝΤΡΙΚΟΝ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ ΑΔΕΛΦΩΝ ΙΓΓΛΕΣΗ 'Οθ. 'Αμαλίας 12, τηλ. 277.776, 277.876, 277.151

ΟΙ ΑΦΟΙ ΣΤΡΙΝΤΖΗ Δρομολογούν από 16)6 ΤΟ ΥΠΕΡΠΟΛΥΤΕΛΕΣ F)B «IONIAN STAR» εις την γραμμή ΠΑΤΡΑ - ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ ΑΝΚΟΝΑ (ΙΤΑΛΙΑ) Είναι 10.400 τόν. με ταχ. 20 μίλια μισοί με μεταφέρη 800 επιβάτες 200 (Ι.Χ.) ή 40 Νταλίκες 'Αναχωρησθ από Πάτρα Κάθε ΔΕΥΤΕΡΑ & ΠΕΜΠΤΗ ώρα 23.30 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΙ - ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΘΕΣΕΩΝ ΕΙΣ ΟΛΑ ΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΑΞΙΔΙΩΝ & ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ Κεντρικός Πράκτορας Κ. ΤΣΙΜΑΡΣ ΟΟΣΝΟΣ & ΑΜΑΛΙΑΣ 14 ΠΑΤΡΑ Τηλέφ. 277-783 & 270-948

Οι εργάτες στη Δύση στερούνται πολλά δικαιώματα του ανθρώπου! ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ - ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ - ΠΟΛΙΤΙΚΑ

ΜΟΣΧΑ (16. 'Υπ.). 'Αν οι κάτοικοι των μέσων μαζικής ενημέρωσης στη Δύση άφηναν να δημοσιευθούν στις σελίδες των μέσων των πληροφοριών, που περιέχονται στις όμιλες των σοβιετικών αντιπροσώπων, στις εργασίες της 33ης συνόδου της Επιτροπής του ΟΗΕ για τα δικαιώματα του ανθρώπου τότε ο κόσμος θα εκπλήρηθη από τον θαυμασμό που θα προκαλούσε η έκπληξη ότι τα δικαιώματα των εργαζομένων στην Δύση, δεν γινονται υπόκεινται στην πραγματικότητα της ζωής τους σε ορισμένα.

Δικαιώματα κοινωνικά και οικονομικά: Μία από τις κύριες κατακτήσεις της σοσιαλιστικής κοινωνίας είναι η απόλυτη απασχόληση του εργαζομένου. Μισθ: αιώνας έχει περάσει και στη Σοβιετική 'Ενωση δεν υπάρχουν υπηρεσίες εξουσίας εργασίας, που είναι φυσικοί συνδομητοί της ανεργίας. Το δικαίωμα της εργασίας δεν κατοχυρώθηκε απλά στο σύνταγμα της ΕΣΣΔ, αλλά αποτελεί ουσιαστικό μέρος του σοβιετικού τρόπου ζωής. Στην ΕΣΣΔ η διεύθυνση μπορεί να απολύσει ένα άτομο από την εργασία μόνο με τη σύμφωνη γνώμη της συνδικαλιστικής οργάνωσης στην οποία ανήκει το άτομο αυτό.

Ας υποθέσουμε πως για κάποιο σοβαρό παράπτωμα έναν εργαζομένο τον απολύουν από τη δουλειά. Αυτό όμως, δεν σημαίνει ότι ο άνθρωπος γίνεται απρόκλητος της κοινωνίας. Θα τακτοποιηθεί άποσπαστο στη δουλειά, γιατί κάθε μέλος της κοινωνίας, κάθε μέλος είναι υποχρεωμένος να εργάζεται. 'Ιση πληρωμή για ίση δουλειά. Αυτό είναι ένα δικαίωμα που σε μας έγινε νόμος. 'Ανεξάρτητα από ηλικία, γένος ή εθνικότητα ο εργαζόμενος παίρνει τις ίδιες αποδοχές για ίδια δουλειά.

Η φτώχεια ταπεινώνει. 'Οπως και ο ρατσισμός προσβάλλει την ανθρώπινη αξιοπρέπεια! 'Γραία λόγια και μπορεί κανείς να συμφωνήσει απόλυτα με αυτά. Μεταξύ άλλων στον ίδιο συγγραφέα ανήκει ο Ισχυρισμός ότι ο κύριο κίνδυνο ύπαρξης του ανθρώπου σήμερα είναι οι ασθένειες, η ανεργία και τα γηρασμένα. Αυτά δηλώνει ο Γάλλος πρόεδρος, Βαλερύ Ζισκαρ Ντ'Εσταίν και φαίνεται πως έχει δίκιο τους λόγους να το λέει. 'Απόστο στις συνθήκες του σοσιαλισμού οι κύριοι κίνδυνοι για την ανθρωπότητα είναι η ανεργία, η φτώχεια, η ανεργία και η φτώχεια. 'Η κοινωνία αναλαμβάνει η ίδια όλα τα έξοδα θεραπευτικής και παρέχει στα άτομα που έχουν στερηθεί προωρινά την ικανότητα για εργασία, βοήθημα, που ουσιαστικά ισοδυναμεί με το μισθό τους. 'Όλοι οι πο

λίτες της ΕΣΣΔ (οι γυναίκες από τα 55 χρόνια και οι άνδρες από τα 60) έχουν δικαίωμα να πάρουν σύνταξη και να έχουν πολυάριθμα προνόμια, από το να τους φτιάχνουν δωρεάν τεχνητές οδοντοστοιχίες μέχρι να τους συντηρούν σε άνετα γηροκομεία.

Δεν είναι ανάγκη να επαναλάβουμε ότι σε μία χώρα όπως η Σοβιετική 'Ενωση, όπου καθεώς μπορεί να εκλέξει την εργασία που του ταιριάζει, όπου το κόστος του σπιτιού δεν ξεπερνά το 5% του μισθού, όπου η ιατροφαρμακευτική περίθαλψη και η εκπαίδευση χορηγείται δωρεάν και ο καθένας έχει το δικαίωμα να πάρει συνταξιοδοτικό βοήθημα, όταν χάσει την ικανότητα για εργασία, δεν υπάρχει και δεν μπορεί να υπάρξει φτώχεια.

Δικαιώματα πολιτικά: 'Όλοι οι πολίτες της Σοβιετικής 'Ενωσης είναι ίσοι μεταξύ τους ίσοι μπροστά στο νόμο. Πέρασε 60 χρόνια από τότε που καταργήθηκαν όλα τα κοινωνικά στρώματα. 'Εμειναν δυό τρεις - η εργατική και η συνταξιούχος αγροτική, όπως και η εθνική διαίρεση - κοινωνική όμως των ανθρώπων της πνευματικής εργασίας.

Καμία φορά χρησιμοποιείται σε εισαγωγικά η έκφραση 'προσομοίωση τάξης' και υπονοείται η κινεζική είτε τα παιδιά. Αυτό είναι σωστό, γιατί το 'αδύνατο φύλο' έχει μία σειρά πλεονεκτήματα έναντι των ισχυρών. 'Εκτός των υλικών προνομίων, που παράγονται από τον ιδιαίτερο κλειτορικό ρόλο στη ζωή της κοινωνίας (αδείες με πληρωμή κατά τη διάρκεια της γαλουχίας και της άγνοιας των βρεφών), οι γυναίκες έχουν απόλυτα ίσα πολιτικά και οικονομικά δικαιώματα με τους άνδρες. Παίρνουν ίση με τους άνδρες πληρωμή για ίση δουλειά. Τέλος, για τις γυναίκες, υπάρχουν ακόμη μία σειρά νομικές 'εξαιρέσεις και στην παραγωγή (της γυναικείας Α.Χ. απαγορεύεται να τις απασχολούν σε υψηλότερες βάρδιες) και στην οικογένεια. Την απόλυτη ισότητα των σοβιετικών γυναικών την έχουν οι εξής αρθροί: Τα 60% όλων των ελλείκων με ανώτατη και μέση ειδική μόρφωση στην εθνική οικονομία είναι γυναίκες. Σε κάθε τριετή δουλειά του σοβιετικού κοινοβουλίου η μία είναι γυναίκα. Πά-

νω από ένα εκατομμύριο δουλευτών των τοπικών οργάνων εξουσίας είναι γυναίκες.

Δικαιώματα πολιτιστικά: Καθε σοβιετικός πολίτης μετά την υποχρεωτική μέση (δεκάχρονη) εκπαίδευση μπορεί να σπουδάσει σε οποιοδήποτε ανώτατο εκπαιδευτικό ίδρυμα της χώρας. Φτάνει να ειπωθεί ότι όλα τα είδη εκπαίδευσης αγκαλιάζουν πάνω από 93 εκατομμύρια ανθρώπους.

Κάθε άνθρωπος στη Σοβιετική 'Ενωση μπορεί, αν θέλει, να αναπτύξει το ταλέντο του σε οποιοδήποτε τομέα της κουλτούρας και της τέχνης: στη μουσική είτε στο σπόρ στη ζωγραφική είτε στο τραγούδι. Το κράτος αναλαμβάνει τα έξοδα.

Όλα τα δικαιώματα που αναφέρονται παραπάνω είναι τόσο φυσικά όσο και τα σοβιετικά δικαιώματα, έχουν τόσο μπει στη ζωή μας που είναι δύσκολο ακόμη και να φανταστούμε, ότι υπάρχουν ακόμη 'πολλές χώρες, όπου αυτά τα δικαιώματα δεν έχουν πολυτονηθεί.

Τα δημοφιλέστατα όλα αυτά ελεπήδησαν από τους πολιτικούς παράγοντες της Δύσης επιχειρώντας να αναλάβουν καθήκοντα κάποιων παγκόσμιων ελεγκτών για την εξασφάλιση του 'αυ υπήρχαν σε κάθε χώρα

τάς αυτές είτε τα άλλα δικαιώματα του ανθρώπου. Αυτά τους ανθρώπους κανείς δεν μπορεί να τους τα δικαιώματα της γνώμης μου, δεν τους έβγαλε.

'Αν μπορείς ωστόσο, να γίνεις λόγος για το πεν και τις αντιμετώπιζεις τα πρόβλημά των δικαιομάτων του ανθρώπου, δεν είναι άσχημο να συμβάλεις τους λόγους να αποκτήσουν τους αδικημένους 'λεγκτές' να λυγίσουν, να λυγίσουν τους τις χώρες για λόγους τα σπουδαιότερα δικαιώματα του ανθρώπου, δεν σεβάσθαι στις χώρες, όπου εξουσιάζουν τα μονοπώλια.

Μ. ΕΡΜΙΟΝ

ΩΣ ΤΟ ΕΤΟΣ 2000

Θα εξαφανισθούν όλες οι άρρώστιες

ΑΙΣΙΟΔΟΞΕΣ ΟΙ ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ 1) 'Ελεγχος της άρτησης ακληρώσεως που είναι υπεύθυνη για τις περισσότερες καρδιακές βλάβες. 2) Μακροπρόθεσμες θεμελιώδεις λύσεις για τις σημερινές μεταβολικές ασθένειες με την καταπολέμηση των φλυκισμών και ομακτών φλυκισμών και ομακτών φλυκισμών που προαναγγέλλουν μία ασθένεια. 3) 'Απλοποίηση των χημικών ακληρώσεων ισοσκελισμένων με τις καρδιακές, νεφρικές και άλλες παθήσεις. 'Ιδιαίτερα έρευνα για την παροχή μέσων που θα βοηθούν και θα προστατεύουν την όσφια του οργανισμού στις επιβλαβείς κληρονομικές ασθένειες. 'Ερευνες για να αποδομηθούν και ανθρωπογενή φάρμακα. 4) Προστασία των ανθρώπων από τη γρίπη, την ηπαρίτιδα, την πνευμονία, την εκτεταμένη 'δω και τα άλλα, μεταδοτικά νοσήματα και επεξεργασία άποσπαστων λευκοκυττάρων. 5) Νέα αντιβιοτικά και συνθετικά αντιβιοτικά που είναι 'μιας μορφής, καθώς και αναλυτικά για να απελευθερωθεί εντελώς ο άνθρωπος από τη θύναση του πόνου. 'Η εισαγωγή για την εξέλιξη των ασθένειων, στις προηγμένες δυο δεκαετίες, τονίζουν επιστημονικοί ερευνητές. Ζητεί ακόμη τη χρησιμοποίηση ηλεκτρονικών ελεγκτών στην έρευνα και στην ιατρική παρακολούθηση.

Σπουδάστε στις διακοπές

Πώς θα μάθουν ξένη γλώσσα τα παιδιά Λάβετε ένα καλοαίδητο καταπονητικό διδασκίον με τον παραπάνω τίτλο. Είναι κάτι που αξίζει τον κόπο να διη κανείς, γιατί από την μελέτη του όλο και κάτι θα βρω και τον ενδιαφέρει, αν έχει παιδιά που σπουδάζουν ή αν ενδιαφέρεται ο ίδιος για σπουδές. Το διδασκίον αυτό έγινε από το Γραφείο I.T.S. TRAVEL, σε συνεργασία με την ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ, την ΔΙΕ ΘΕΩΡΗ ΜΟΡΦΩΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ και 44 Παιδαγωγικά. Κολλέγια και στην ΑΜΕΡΙΚΗ - ΑΓ ΓΛΙΑ - ΓΑΛΛΙΑ - ΕΛΒΕΤΙΑ - ΓΕΡΜΑΝΙΑ - ΑΥΣΤΡΙΑ και ΙΤΑΛΙΑ. Το περιεχόμενό του είναι: 1) Πρόγραμμα για θενικές Μερφωτικές διακοπές για τις 3 κύριες γλώσσες ΑΓΓΛΙΚΑ - ΓΑΛΛΙΚΑ - ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ. 2) 'Οδηγίες για «ΣΠΟΥΔΕΣ ΣΤΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ» γενικά και ειδικότερα για έγγραφες σε Πανεπιστήμια, Κολλέγια, Τεχνικές Σχολές, Κολλέγια G.C.E. (που αντιπροσωπεύουν αποκλειστικά) και έχουν κρατήσει θέσεις για το ακαδημαϊκό έτος 1977-78 στην ΑΓΓΛΙΑ όσο και στην ΑΜΕΡΙΚΗ. 'Εγγύηση για τη σοβαρότητα της προπαθείας αυτής που κάνει η «ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ» και με τους Μερφωτικούς και Ταξιδιωτικούς οργανισμούς είναι: -'Η φροντίδα και η ευθύνη που αναλαμβάνει η ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ για την ασφαλή και άνετη μεταφορά, από την αναχώρηση μέχρι την επιστροφή, και -'Η πολυετής πείρα των οργανισμών των προγραμμάτων. Τα διδασκίονα και όσες πληροφορίες θέλει κανείς διδάσκει τελείως δωρεάν απ' όλα τα Γραφεία και Πρακτορεία της ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ καθώς και από τους ταξιδιωτικούς πράκτορες. Μπери όμως, όποιος ενδιαφέρεται να γράψει στο I.T.S. TRAVEL, Χαλκοκουδύλη 35, ΑΘΗΝΑΙ (102), ή να τηλεφωνήσει στα τηλέφωνα 5222-059, 5222-060 και 5226-346 και θα πάρη το διδασκίον και, ό,τι πληροφορίες ή εξυπηρέτηση θέλει, και για την ΠΑΤΡΑ στο γραφείο Ταξιδίων και Μεταναστεύσεων ΠΑΥΛΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΥ 'Αγίου 'Ανδρέου 61 (έναντι της στοάς) τηλέφωνα, 272-698, 274-571.

ΤΡΟΜΕΡΟ ΧΑΣΜΑ

«Σήμερα, ο μέσος όρος ζωής στις πλούσιες χώρες είναι 70-75 έτη ενώ στις υπανάπτυκτες χώρες έχει σταματήσει στο 35-40 έτος. Το ποσοστό θνησιμότητας στις χώρες του Τρίτου Κόσμου είναι 140 παιδιά σε χίλις γεννηθέντες ενώ στις ανεπτυγμένες χώρες είναι 10-15 παιδιά σε χίλις γεννηθέντες. Αυτή είναι η ορμητική όψη της παγκόσμιας γεωγραφίας των ασθένειων. 'Υπάρχει, όπως και η άλλη πλευρά ότι μία σειρά από ασθένειες, όπως η ευλογιά, έχουν εξαφανισθεί από τη Γη, ότι οι ευλογισμοί για την προφύλαξη από άλλες ασθένειες, έχει επεκταθεί σε όλες τις χώρες του κόσμου, χάρη στη δραστηριότητα του Διεθνούς 'Οργανισμού και ότι σε σύγκριση με το χθές έχει σημειωθεί μία ιδιαίτερα ικανή ποσοτική κατάσπαση.

'Αλλά υπάρχει και η πιο αιχμηρή προοπτική: 'Αναφέρεται στις μεγάλες επιπτώσεις και στη διεθνή συνεργασία και στις προοπτικές που καταβάλλουν οι επιστήμονες και οι ερευνητές, για να απαλλάξουν τον κόσμο από τις διάφορες ασθένειες. Δηλώνουν οι επιστήμονες αυτοί: 'Ός το έτος 2000 θα έχουν εξαλειφθεί όλες οι ασθένειες και δεν θα υπάρχει αυτό το χάσμα στην ιατρική περίθαλψη, που χωρίζει τον αναπτυσμένο από τον υπανάπτυκτο κόσμο. Οι επιδημίες θα έχουν εξουδετερωθεί, καθώς και τα μεταδοτικά νοσήματα. 'Η ιατρική επιστήμη θα έχει απλοποιηθεί ώστε με ελάχιστο χημικό μέσα να προλαμβάνει την πάθηση και να βοηθά τον ανθρώπινο οργανισμό να αντισταθεί στους εχθρούς του, που είναι τα βακτηρίδια και τα μικρόβια. Τα καρδιακά νοσήματα και οι κενόκοι θα έχουν εξαλειφθεί: Είναι γεγονός ότι ακόμη και τώρα θα ήταν πιο ικανοποιητική η κατάσταση, αν δεν συνέβαινε ο ίδιος ο άνθρωπος με τις συνθήκες άγχους στην οστική ζωή και με τη μόλυνση της ατμόσφαιρας ή το κόνιασμα να χειροτερεύει τη θέση του και να εξοντώνει τον οργανισμό του. Και αν συμβεί να κατανοήσουμε τον κενόκοι και τα καρδιακά νοσήματα, πρέπει να προσιμώμε, ότι ο μέσος όρος ζωής του ανθρώπου θα αυξηθεί μέχρι το εκατόνο έτος.

ΕΩΣ ΤΟ 2000 'Όλα αυτά θα έχουν πραγματοποιηθεί έως το έτος 2000. Γιατί τότε, θα γίνει αυτό που ονειρεύθηκε από το έτος 1902.

ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΑΙ ΕΠΙΠΛΩΣΕΙΣ ΒΟΤΕΝ 42 ΚΩΝ. ΓΑΛΙΑΤΣΑΤΟΣ

KARAGEORGIS LINES ΤΑ ΠΟΛΥΤΕΛΗ ΥΠΕΡΩΚΕΑΝΕΙΑ FERRY-BOATS F)B «MEDITERRANEAN SEA» Ταχύτητα 17,5 μιλίων πλήρως κλιματιζόμενα, μιάς ώσεως, με πολυτελείς καμπίνες, πλινθια και άπαντα το μέσο δι' εν πολυτελές και εύχρηστο ταξίδι. ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΕΚ ΠΑΤΡΩΝ F)B «MEDITERRANEAN SEA,, ΕΚΑΣΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑΝ 10ην ΕΣΠΕΡΙΝΗΝ ΚΑΤ' ΕΥΘΕΙΑΝ ΔΙΑ ΑΓΚΩΝΑ ΕΚΑΣΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΝ 2αν ΠΡΩΙΝΗΝ ΔΙΑ ΑΓΚΩΝΑ ΜΕΩΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ. ΕΙΣ ΦΟΙΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΝΟΤΙΚΟΙΣ ΕΚΠΤΩΣΙΣ 30% ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΙ - ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΘΕΣΕΩΝ KARAGEORGIS LINES ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΠΕΙΡΑΙΑΣ 422870-9 ΚΕΝΤΡΙΚΟΝ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ ΠΑΤΡΩΝ Γ. Π. Α. ΚΕΡΑΜΙΔΑΣ 'Ο.Ε. ΘΟΣΝΟΣ - ΑΜΑΛΙΑΣ 32 - ΤΗΛ. 277.204.274554 Καί εις άπαντα τα γραφεία Ταξιδίων - Τουρισμού

ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΜΕ ΠΟΥΛΜΑΝ ΚΑΙ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΕΣ Τό Γραφείο μας και δικό (8) μεγάλα συνεργαζόμενα Τουριστικά Γραφεία των 'Αθηνών σας προσφέρουν τις καταπληκτικές εκδρομές «ΣΙΡΟΚΟ». Τέλεια οργάνωση, μακροχρόνια πείρα και πολύ συμπεριουσιασ

ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ FIAT-SIMCA ΝΙΚ. ΒΟΥΚΕΛΑΤΟΥ ΠΡΩΗΝ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΦΙΑΤ ΕΛΛΗΝΟΣ ΣΤΡΑΤΙΩΤΟΥ 6, ΤΗΛ. 420-689 ΠΑΤΡΑΙ

ΕΚτυπούνται ΠΑΝΤΟΣ ΕΙΔΟΥΣ ΕΝΤΥΠΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ • ΠΕΡΙΟΔΙΚΑ • ΒΙΒΛΙΑ 'Ιωνιά του βιβλίου ΤΥΠΟΣ • ΒΙΒΛΙΑ • ΧΑΡΤΙΚΑ • ΓΡΑΦΙΚΑ • ΤΕΧΝΑ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 32 - ΤΗΛ. 277-396 - ΠΑΤΡΑΙ

«ΣΟΣΙΑΛΙΣΤΙΚΗ ΠΟΡΕΙΑ» 'Εβδομαδιαίο όργανο σοσιαλιστικού αγώνα και προβληματισμού Βιβλιοπωλείο "Τροχός" και Κεντρικό Πρακτορείο Τύπου

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΙΚΑ Κοστούμια Μονγυόμερη Τζάκετ Πλευτά Υπουάμια Και ό,τι θελήση ο άνδρας Σε τιμές καταπληκτικές από ό,τι

Επισκεφθείτε μας ΚΟΡΙΝΘΟΥ 251 για να πεισθείτε